

### Объявление

В рамках 4-го направления «Усиление предпринимательского потенциала» государственной программы «Дорожная карта бизнеса-2020» в 2013 году продолжится реализация проекта «Деловые связи», направленного на организацию обучения и зарубежных стажировок для предприятий малого и среднего бизнеса.

Потенциальные участники программы должны соответствовать следующим критериям:

- должен занимать руководящую должность высшего и среднего звена на предприятии;
- предприятие должно являться субъектом малого или среднего бизнеса;
- предприятие, осуществляющее деятельность в приоритетных секторах экономики.

Для более подробной информации просим обращаться на сайт <http://www.damu.kz> и по адресу: г. Петропавловск, ул. Алтынсарина, 158 «Б», офис 107,103, телефоны: 36-60-14, 46-57-74,46-30-23.

### АКЦИЯ «НАЧНИ С СЕБЯ»

Сведения из деклараций сотрудников городских исполнительных органов за 2012 год

Заведующий сектором ГУ «Отдел занятости и социальных программ города Петропавловска» Ергалиев Б.Н.:

доходы, облагаемые у источника выплаты, - 992011 тенге.

Заведующая сектором ГУ "Отдел

## ЕВРОПЕЙСКИЙ ОПЫТ - В КАЗАХСТАНСКОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

Перед образованием и наукой в нашей стране поставлены глобальные задачи. Это переход на новое качество подготовки специалистов, создание эффективной системы обучения, вывод научных исследований на мировой уровень, прямое подключение науки, вузов Казахстана к инновационным процессам.

В прошлом году по итогам республиканского конкурса почетного зва-

ния «Лучший преподаватель вуза-2012» была удостоена преподаватель кафедры «Информационные системы» СКГУ им. М. Козыбаева Наталья Кольева. Наталья Станиславовна - автор учебников по информатике, монографий, учебных и учебно-методических пособий, изданных в Казахстане, Германии и России, научных статей в отечественных и зарубежных изданиях.

Получить звание «Лучший преподаватель» довольно трудно. С 2005 года его были удостоены всего 5 пре-

подавателей нашего вуза, в том числе двое с кафедры «Информационные системы». Победителям этого конкурса государство выделяет гранты на проведение научных исследований етечение года, включая стажировку аа рубежом. Недавно Наталья Кольева прошла стажировку в Международной академии КОНКОРД (Париж-Брюссель-Страсбург-Женева).

Международная академия КОНКОРД развивает проекты по математическим, физическим, биологическим и историческим наукам, меж-

дународным отношениям, туризму, архитектуре и дизайну.

Хотелось бы отметить, что в СКГУ им. М. Козыбаева созданы все условия для развития инновационной деятельности, участия сотрудников и студентов вуза в конкурсах и грантах проведения педагогических и научных исследований.

Елена ШЕВЧУК,  
заведующая кафедрой  
«Информационные системы»  
СКГУ им. М. Козыбаева

## ЭЛЕКТРОННЫЕ ГОСУСЛУГИ В СФЕРЕ ОПЕКИ И ПОПЕЧИТЕЛЬСТВА

Электронная государственная услуга «Выдача справок по опеке и попечительству» - документ, подтверждающий сведения либо информации, касающуюся социальной поддержки, оказания социально-бытовых, медико-социальных, социально-педагогических услуг в отношении детей, находящихся под опекой и попечительством. Для получения данной справки пользователю портала потребуется ИИН опекуна, ИИН ребенка (в случае отсутствия ИИН - фамилия, имя, дата рождения ребенка), а также электронная цифровая подпись заявителя.

Пользователь получает справку в форме электронного документа, подписанного ЭЦП уполномоченного лица либо мотивированный ответ об отказе в предоставлении государственной услуги в форме электронного документа. Через портал «Электронного правительства» справку по опеке и попечительству можно получить всего лишь за 5 минут. При этом нет необходимости посещать государственный орган.

Электронные государственные услуги «Выдача справок органов, осуществляющих функции по опеке или

попечительству для оформления сделок с имуществом, принадлежащим на праве собственности несовершеннолетним детям», «Выдача справок в пенсионные фонды, банки для распоряжения вкладами несовершеннолетних детей, в территориальные подразделения Комитета дорожного полиции Министерства внутренних дел Республики Казахстан для оформления наследства несовершеннолетним детям» также оказываются через веб-портал «Электронного правительства» [www.egov.kz](http://www.egov.kz), при условии наличия у получателя государственной услуги электронной

цифровой подписи. Государственная услуга при обращении через портал оказывается круглосуточно, в портале после электронного обращения через получателя государственной услуги из «личного кабинета» доступна информация об обращении, которая обновляется в ходе обработки обращения в государственном органе (отметки о доставке, регистрации, исполнении, ответ о рассмотрении или отказе в рассмотрении).

Акжунус МУСЫРМАН,  
руководитель  
отдела образования  
г. Петропавловска

### Уважаемые петропа вдовцы!

Приглашаем вас посетить блог акима города на официальном интернет-ресурсе акимата Петропавловска!

Блог-это площадка для обмена мнениями и конструктивного диалога с целью сотрудничества и оперативного взаимодействия. Каждый из вас может стать виртуальным собеседником первого руководителя города и включиться в диалог по предложенной теме. К слову, в последующем все ваши предложения и замечания касательно развития города будут приняты к сведению и использованы в работе.

Ваше участие в дискуссиях будет означать, что вы безразличны к судьбе любимого города и готовы внести свою лепту для своего будущего и будущего последующих поколений!

### ГУ «Отдел культуры и развития языков г. Петропавловска» объявляет конкурс

на занятие вакантной государственной гражданской должности G-3-директора ГККП («Городской дом культуры») с должностным окладом в зависимости отвыслуги лет 65834 до 78929 тенге.

Основные функциональные обязанности Осуществляет руководство деятельностью ГККП «Городской дом культуры» в соответствии с действующим законодательством и уставом предприятия, неся всю полноту ответственности за последствия принимаемых решений. Определяет структуру управления госпредприятием, штатное расписание, должностные инструкции работников. Обеспечивает выполнение коллективного договора между администрацией и трудовым коллективом.